

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert Hauteur : 100 cm

Feuillaison: Février - Juin Floraison(s): Mai - Juin Type de feuillage: caduc Exposition: soleil Type de sol: sec et frais. Silhouette: Touffe dressée

Densité: 9 au m²



ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

Ail d'ornement

-> Accéder à la fiche de ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

Famille: Amaryllidaceae

Description de ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

Plante vivace bulbeuse, dont les feuilles, de couleur vertes, atteignent 25 à 50 cm. L'ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' produit une jolie hampe florale de 12 à 15cm de diamètre, composée de fleurs blanches étoilées. Une fois la floraison mature, on peut faire sécher les tiges qui décoreront les bouquets secs.

Entretien de ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

Aucun entretien particulier, la floraison restant décorative même après son dessèchement.

EMPLACEMENT

Emplacement de ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

EL1 - Espace libre sec

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

Type de sol de ALLIUM stipitatum 'Mount Everest'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' supporte les sols calcaires.

ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' s'utilise en fleur coupée.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

ALLIUM stipitatum 'Mount Everest' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Bulbes disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com